ضمن عرض خير مقدم به دانشجويان پذيرفته شده در آزمون کارداني  سال 95 توجه شما را به نکات ديل جلب مي نمايد 
کليه ثبت نام شدگان رشته هاي مختلف تحصيلي ضرورت دارد با رعايت موارد ذيل و با توجه به حرف اول نام خانوادگي منحصرا در روزهاي 
شنبه مورخ 27/6/95  (الف تا ز )يک شنبه مورخ 28/6/95 (ژ تا ق ) و دو شنبه مورخ 29/6/95 ( ک تا ي ) با در دست داشتن مدارک زير به دانشکده فني مهاجر مراجعه نمايند .  
1 – اصل شناسنامه عکسدار و اصل کارت ملي  به همراه دو سري کپي از تمام صفحات آن.
2 – 6 قطعه جديدترين عکس (4*3 ) تمام رخ که با خودکار معمولي پشت نويسي شده باشد . 
3 – اصل مدرک ديپلم  و يا گواهي موقت ودو برگ کپي از آن .
4 – اصل ريزنمرات پايان دوره متوسطه به همراه 2 برگ کپي از آن . 
4 – فيش تاييديه تحصيلي دريافتي از دفاتر پیشخوان دولت  .
5 – مدارک نظام وظيفه :(مطابق با موارد مندرج در دفترچه آزمون و دستورالعملهاي ثبت نام و بخشنامه هاي جاري ).
تذکر 1 – دانشگاه براي دانشجويان شبانه تعهدي در قبال تامين خوابگاه و غذاي يارانه اي نخواهد  داشت . 
تذکر 2– در صورت عدم ارائه مدارک اعلام شده به هيچ وجه ثبت نام انجام نخواهد شد . 
تذکر 3 – دانشجويان مشمول بايستي بلافاصله بعد از دريافت نامه معرفي به مراکز پليس 10 + مجوز صادره از نظام وظيفه را به دانشکده تحويل نمايند . بديهي است کارت دانشجويي افرادي که مجوز فوق را به موقع تحويل ندهند تحويل نمي شود . 
تبصره : دانشجويان متولد سال 78 فعلا نيازي به مراجعه به مراکز پليس 10+ ندارند و بايستي از فروردين سال 96 و بر اساس ماه تولد مراجعه کنند .همچنين دانشجوياني که داراي کارت معافيت يا پايان خدمت هستند نيز نيازي به مراجعه ندارند .  
تذکر 4  – دانشجوياني که تا 31 / 6 / 95 موفق به فارغ التحصيلي نشوند و کد رشته قبولي آنان مربوط به مهر ماه باشد قبولي آنان ملغي شده وفعلا  حق ثبت نام ندارند . 
تذکر 5 – دانشجوياني که کد رشته قبولي آنان مربوط به بهمن باشد و بتوانند حداکثر تا 30 دي ماه 95 موفق به اخذ مدرک ديپلم شوند ميتوانند در بهمن ماه به دانشکده مهاجر مراجعه و ثبت نام نمايند بديهي است که اين قبيل دانشجويان در مهر ماه ثبت نام نخواهندشد لذا از مراجعه خودداري و در آذر ماه با مراجعه به سايت دانشکده مهاجر از تاريخ ثبت نام مطلع شوند. 
تذکر 6– کليه دانشجويان دوره روزانه و شبانه بايستي بابت هزينه هاي ثبت نام از قبيل ( بيمه هاي دانشجويي و امور فوق برنامه و صدور کارت دانشجويي مبلغ شصت  هزار تومان به شماره حساب ( 697086641 بانک  تجارت) به نام دانشکده فني شهيد مهاجر اصفهان قابل واريز در کليه شعب بانک تجارت اقدام و در موقع ثبت نام به همراه ديگر مدارک تحويل نمايند . 
تذکر 7 – کليه دانشجويان شبانه اعم از ورودي مهر و بهمن ماه لازم است جهت پرداخت هزينه شهريه نيمسال اول مبلغ چهارصد هزار تومان به صورت علی الحساب به شماره حساب  ( 2173240201006 ملي سيبا ، قابل واريز در کليه شعب بانک ملي )  واريز و در روز ثبت نام فيش خود را تحويل نمايند . (توصيه مي شود از فيش بانکي خود کپي تهيه و نزد خود نگهداري نماييد . 
پيشنهاد مي گردد براي تسريع در امر ثبت نام و جلوگيري از اتلاف وقت وجه مورد نظر روز قبل از ثبت نام واريز شودو در صورت عدم امکان مراجعه به بانک در روز ثبت نام حتما کارت بانکي (متصل به سيستم شتاب ) همراه داشته باشيد .  
تذکر 8 – داوطلباني که با استفاده از سهميه هاي بنياد شهيد و ايثارگران پذيرفته شده اند بايستي حتي الامکان يکي ازمدارک زير را همراه بياورند :
الف – اصل کارت ايثار گري با کپي آن . 
ب – ارائه نامه از بنياد شهيد و امور ايثارگران . 
(منظور از سهميه بنياد شهيد و ايثارگران 25/ جانبازي و بالاتر ، فرزند شهيد و فرزند آزاده ميباشد .
ج – لازم است هر دانشجوي شاهد يک حساب سيبا بانک ملي به نام خود افتتاح و شماره حساب مربوطه را به امور دانشجويان شاهد اعلام نمايد . 
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